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avec Excel

Siinitierauxatormules

On peut désigner des groupes de cellules :
Le signe deux-points ( : ) dit « jusqu’a ».
Par exemple, Al:C4 dit « toutes les cellules de Al jusqu’a C4 ».
Le signe point-virgule (;) signifie « et ».
Par exemple, Al;C4 dit « les cellules Al et C4 ».

LES FORMULES DE BASE.
Pour faire la somme, tapez dans la cellule la formule =B2+C2 ou = EI
Pour faire la soustraction, tapez dans la cellule la formule =B2-C2
Pour faire la moyenne, tapez dans la cellule la formule =MOYENNE(B2 :B4)
Pour diviser tapez dans la cellule la formule =B2/C2
Pour multiplier, tapez dans la cellule la formule =A3*B3
LES OPERATEURS.
Dans les formules faisant intervenir plusieurs opérateurs, les opérations sont effectuées suivant l’ordre
de priorité des opérateurs.
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Sans parenthéses, Excel effectue les opérations dans [’ordre

suivant :
Ordre - Négation (comme dans —1)
de calcul % Pourcentage
, Exposant
* et/ Multiplication et division
’ - - + et - Addition et soustraction
~CONCATENER(AL:AZ) =CONCATENER(AL""B2) =CONCATENER(AL"'5?) (e &% Concaténation de deux chaines
Riton Riton Duts Riton Duts ] de texte
=< > <= >= <> Comparaison

RitonDu66

Créer la formule suivante :
=A1+A2*B1/B2 ou =10+30*2/8 qui donnera = 17.5 résultat faux
Puis :
=(A1+A2)* B1/B2 ou =(10+30)*2/8 qui donnera = 10 résultat exact.

Le résultat n’est pas le méme

Dans la premiére formule
Excel va d’abord multiplier A2 (30) par BI (2) ce qui donne 60 puis diviser ce résultat par B2 (4) ce qui
donne 7.5 et enfin ajouter A1 (10) ce qui va nous donner le résultat 17.5 qui est faux.
UTILISATION ORDRE FORCE.

Avec les parentheses, on impose [’ordre des opérations.
=3*2+10 donne 16 (Excel

L opération
fait d’abord la multiplication),

alors que =3*(2+10) donne 36... (on force Excel a commencer par

Ordre force ()
[’addition)
Ceci est essentiel.

Dans la deuxiéme formule nous allons utiliser ’ordre forcé.

Si nous mettons des parenthéses pour [’addition (A1+A42) (10+30) Excel va étre forcé a commencer par
["opération entre parenthéses 10+30 soit 40 puis multipliera le contenu des parentheéses par B1 40*2 soit
80, puis divisera le résultat obtenu par B2 80/8 soit 10 et nous aurons le résultat exact.
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